

情人跑了 老总对江独饮要轻生

时间:前晚
地点:三汊河附近江堤

历史上,不少文人骚客对江畅饮后留下佳作,而前晚,一名情场失意的男子在对江独饮后却上演了一场轻生闹剧。当晚8时许,一名男子打进110报警,称自己想跳江结束自己的生命。民警在泥泞的江滩上徒步搜索了一小时,发现该男子已经烂醉如泥。

对江独饮后报警要轻生

上演闹剧的醉汉姓李,是南京某公司的法人代表,事业发展得不错,但就是感情不

顺。自感婚姻没有幸福的李某找了一个情人,可最近情人也离他而去。

前天傍晚,李某很郁闷,买了一瓶高度白酒和花生米、鸭脖子等五六样小菜,坐到三汊河附近的江滩上自斟自饮。

到了晚上8点,一瓶白酒几乎见底。吹着瑟瑟凉风,看着远处江面来往船只昏黄的灯火,李某更感觉凄凉。“我的婚姻一点不幸福,活着太累。我不是想让你们救我,只是如果我的家人报警找我,你们不必麻烦了!”李某拨打了110。

从李某话中,明显可以听出他喝了不少酒,电话中还传来阵阵轮船的汽笛声。民警意识到这不是恶作剧,立即询问他的方位。但李某只记得自己在三汊河一带的江堤上,已经

说不清楚具体位置。

搜索一小时找到“泥人”

110指挥中心立即调集了三辆警车赶往现场,但由于位置模糊,民警们到了三汊河人江口,只能分头徒步沿两侧江滩在芦苇丛中寻找。

为稳住李某的情绪,指挥中心民警也不断电话与他联系。民警又是拉家常,又是谈理想,最终取得了李某的信任。说话已经结巴的李某电话中开始管民警叫大哥,并答应“暂时不死”。

晚上9点,徒步搜索的民警在泥泞的江滩上跋涉了近3公里,终于在观光闸附近的江滩上发现一个“泥人”,民警拨打了李某手机,确认就是他本人。

此时,李某躺在距离江水仅两米的烂泥中,已经意识模糊。

“江水在涨潮,即使他不想死了,没人帮助也很危险。”满头是汗的民警松了口气。让人哭笑不得的是,翘腿躺在烂泥中的李某见民警赶到,竟邀请“大哥”一起喝两杯。

“我的婚姻名存实亡啊!你离开了我,我活着还有什么意思!”“我承认欺骗过你,但都是情非得已。”在李某的手机上,民警看到了他发的七八条短信,但收件箱里一条回信也没有。民警猜测是这些石沉大海的短信让李某万念俱灰,产生了轻生的念头。

随后民警将李某送往三汊河派出所作进一步处理。

(蔡先生报料奖 100 元)
快报记者 杨成

3个电话 骗跑老人 40 万

快报讯 (记者 田雪亭)以电话欠费为由,不法人员先后冒充民警、检察官等执法人员身份,半天时间就骗走了南京一老人 40 余万元钱。昨天,警方发出专项警情防范提醒,希望市民谨慎对待此类可疑电话,必要情况下可报警查询。

6月5日,独自在家的老张突然接到一个自称是电信局工作人员的电话,告知其电话欠下大量国际长途话费。张某觉得很奇怪,自己家里从来没有国外的亲友,哪来的长途电话啊?张某便将自己的疑问说了出来,那位工作人员提供了其所在辖区派出所的电话号码。

张某当即拨打了该号码,一名自称是民警的人称已查询到欠费记录,而且张某的账号涉嫌金融诈骗将被冻结。不久,又一名自称是检察官的人打电话给张某,以资金安全为由要求张某将卡内所有金额转至指定账号。张某信以为真,最终 40 余万元被骗走。

警方介绍说,除了冒充执法人员的不法人员外,冒充亲友身份以遭遇交通事故等为由的诈骗案件也出现增多趋势。

针对上述案情,警方提醒说,假冒身份实施诈骗是犯罪分子的常用伎俩,而目前网上信息泛滥,犯罪分子很容易获取个人身份资料。为此,广大市民在接到陌生人电话时,要仔细核查对方身份,尽量不要向不明账户汇款。



货车侧翻在立交桥下 快报记者 施向辉 摄

超高货车撞立交摔倒

时间:昨天上午 9 点多
地点:苜蓿园大街路口

快报讯 (记者 薛林) 昨天上午 9 点多,一辆大货车侧翻在沪宁高速公路连接线立交桥下,司机瘫坐路边,对警察说,“我不是有意的!”

这位来自广东的司机姓刘,有 20 多年驾龄。他说早上从苏州卸完货后,驾车从沪宁高速连接线下来后,驶上苜蓿园大街与卫桥交叉路口,对警察说,“我不是有意的!”

据了解,货车侧翻时,还将一辆宝马和一辆桑塔纳 3000 轿车碰坏,所幸损坏不大,交警勘查现场后,两车很快离开。到了中午 12 点左右,侧翻的货车被从桥下拖了出来。

“我们是外地人,从没有来过南京,当我开车到高架

桥下时,已迷失方向,才撞上桥梁侧翻的。”事故发生后,该路段交通受阻。

一市民说,这里虽然竖了一块限高牌,但一些外地司机不识路,经常有一些超高货车行驶到这里,发生撞桥事故。记者发现,高架桥下伤痕累累,大块水泥落在地上,里面的几根钢筋也裸露在外。

据了解,货车侧翻时,还将一辆宝马和一辆桑塔纳 3000 轿车碰坏,所幸损坏不大,交警勘查现场后,两车很快离开。到了中午 12 点左右,侧翻的货车被从桥下拖了出来。

腰闪了



前天,一辆卸货卡车在汉中门广场的高架桥下。据目击者称,该车司机在行驶中未把卸货装置放平,可能对高架桥的高度估计不足,车子才一头撞上去的。

快报记者 唐伟超 摄

东南学校

自考大专
财务与会计、企业管理
不考高数、英语课,通过率高!
最快一年半毕业

2008 成考辅导
高起专、专升本
名校师资,录取率高!

省教育考试院指定助学机构
财政系统指定教学点
东华大学高校深造教师授课
www.dnxz123.com

(1) 中山路 229 号 402 办公室(地铁大厦对面) 86087366 83305919
(2) 迈皋桥泰悦大厦 909 办公室(农业银行楼上) 85484419 86083893

解决文凭

解决文凭

多年信誉
签订协议
快办成教、自考、网络、民办文凭、国家认可、电子注册、
全国通用、价格合理、全锦教育快捷、稳妥、可靠

电话:84717956 官家桥 85 号 807 室(双休上班)
13073461868 (承兑代理合作) 刘老师

江宁体育中心

同曦篮球俱乐部青少年训练营

羽毛球英语教学少儿暑期班

网球 乒乓球 少儿趣味班

报名热线: 86171583 13270805055

会计实践

包会总账
一期不会,下期免费、推荐就业
86872298
★ 用友软件证 15 期
指定培训,包通过!

口语

六维口语班
音标、基础班

让你一口纯正流利的英语

中山北路 28 号江苏大酒店 10 楼 T:83205101,86938673

特种作业操作证培训

省、市安监局、市劳动局定点培训单位
电工、焊工、厂内机动车驾驶、制冷工、起重工
国家职业资格证培训(初、中、高级)

维修电工、钳工、车工、管道工、焊工、化学分析工、起重工

地址:唐山路 120 号 3 楼 东南职业技术培训学校

乘公交 31、34、10、150、54、307 路中山码头站下

电话:025-85552980,1301699812

模特暑假班

艺术高考班

(空乘 / 模特 / 影视 / 美术)

南京梦想模特培训学校 电话:02584706264

转 805 13952013952 地址:南京市新街口正洪大厦 1907 室

www.d-model.com

POPMAX 街舞

爵士舞暑假班招生咯!

网址:<http://b766305.xici.net> 电话 84706487

教学点:瑞金路 月牙湖 84635170

南师大 83713582

<http://b766305.xici.net>

教学点:瑞金路 月牙湖 84635170

南师大 83713582

<http://b766305.xici.net>

成人高考辅导班

成人高考辅导班 重点中学高级教师授课,通过率高!

会计上岗证培训班

公办重点学校,有 20 年办学经验,资深教师上课,课时足,过关率高。

会计继续教育

财政局指定培训单位

成人夜高中

上课地点:健康路 181 号(秦淮区一中心小学)

咨询电话:52215507,86624886

教学点:瑞金路 月牙湖 84635170

南师大 83713582

<http://b766305.xici.net>

计算机会考辅导班

● 中学计算机考、专业教师辅导 ● 免费电脑班(凭南京市《就业登记证》、《再就业优惠证》可享受全免学习)

● 计算机初级、中级、高级、办公自动化班 ● 专业课程:Photoshop、AutoCAD、CorelDRAW、Illustrator、Dreamweaver、Flash、3dmax、ASP 网站设计、网络班、计算机组装与维修班

初高中起点,一年电脑全能班!

地址:长白街 221 号(白下区图书馆三楼,马府新村小区内)电话:84549529

跟周老师练字

从事书法教育 15 年,1997 年创立“宗云书法工作室”,摸索总结出一条独特的少儿书法教育路子,引领南京九十万小学生写好汉字,数十次被评为最佳园丁、优秀指导老师。

常年开设:硬笔、毛笔书法,招收:小学、初中、高中、大学生及成人

7 月 1 日开始上课,老生优先报名,新生限额招生

电话:86315198(鼓楼) 15951820348(白下)

街灯下 3 男子砍人砸车

警方调取监控录像追查凶手

时间:昨天凌晨 2 点左右
地点:新街口天桥下

快报讯 (记者 薛林)

“当时,那 3 个男的从车上跳下来,冲到后面一辆轿车边,拉开车门,举刀对着司机猛砍……”昨日凌晨 2 点左右,市民高先生下夜班,骑车回家途中,看到如此血腥一幕。

高先生说,当时马路上行人非常少,一辆黑色轿车由东向西驶到新街口天桥下停了下来,车上 3 名男子下车从后备箱取出 3 把寒光闪闪的砍刀,冲到后面一辆灰色轿车边上,拉开车门,就朝司机乱砍。

“被砍的司机看上去 20 多岁,无力招架,跳下车就朝新华书店方向跑,地上滴了很多血。”高先生说,那 3 名男子没追上就折身返回,开始砸车,灰色轿车挡风玻璃被砸碎,车顶被砸扁,随后,三人跳上黑色轿车沿洪武北路跑了。

随后,被砍男子跑到自己的轿车边,从后备箱抽出一根 1 米长的棒球棍,怕那 3 名男子再回来。

高先生说,砍杀事件前后不到 3 分钟,没看到司机报警。警方表示将调取新街口天桥下的监控录像进行调查。

树林里 两男子持弩射鸟

热心市民一路跟踪并报警

时间:昨天下午 1 点多
地点:情侣园附近

快报讯 (记者 李彦)

昨天下午,两名男子闲来无事,在情侣园附近的小树林里用弩射鸟。不料,被热心市民一路跟踪,并报了警。半天工夫,两人带着“战利品”——两只小麻雀刚要走,被闻讯赶来的民警带进了派出所。

昨天下午 1 点多,市民孙先生从情侣园附近经过,突然发现两名男子行踪有些可疑。“两个人骑着摩托车,一个男的穿着黑色的衣服,还带着一把弩,在小树林里转悠,我觉得他们要干坏事。”

据了解,由于弩属于管制器具,当场被没收。而其中一名持弩男子被警方拘留,另一名则被警方教育。

(周先生报料奖 60 元)

眨眼间 轿车撞飞人溜了

警方急征线索

时间:前晚 11 点半

地点:龙蟠中路月星居附近

快报讯 (记者 杨成)

前天深夜,一辆黑色轿车在龙蟠中路月星家居附近撞伤行人后逃逸。警方呼吁肇事司机尽快投案,也希望市民提供线索。

当晚 11 点半,一身疲惫的刘小姐下班,站在路边准备打的回家。远处驶来一辆出租车,刘小姐刚伸出手,突然从出租车后窜出一辆飞驰的黑色轿车。还没等刘小姐反应过来,“黑箭”已经飞到了她面前,车右侧的后视镜重重地撞在了刘小姐腰部。

“我们看见她人都被撞得腾空飞起来了,翻滚了几圈后摔在花坛边。”刘小姐的同事在她身后五六米,亲

目睹了这一幕。

“肇事车的后视镜被撞掉,司机肯定知道发生了什么,但反而加速跑了。”一目